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I/ Mục đích yêu cầu:
1. Kiến thức: 
- Trẻ đếm đến 9, nhận biết các nhóm có 9 đối tượng, nhận biết chữ số 9 qua các đồ dùng, đồ chơi….
- So sánh số lượng của 3 nhóm đối tượng bằng các cách khác nhau và nói được kết quả: bằng nhau, nhiều nhất, ít hơn , ít nhất
2. Kỹ năng: 
- Biết xếp tương ứng 1-1. Biết tạo nhóm có số lượng 9 bằng cách thêm đối tượng.
- Phát triển khả năng quan sát, ghi nhớ có chủ định cho trẻ.
3. Thái độ: 
- Trẻ có ý thức trong giờ học. Lấy cất đồ dùng đúng nơi quy định.
- Giáo dục trẻ biết yêu quý và giữ gìn cây, hoa xung quanh trường...
II/ Chuẩn bị:
1. Đồ dùng của cô: 
- Giáo án điện tử
- Ti vi, máy vi tính.
- Hoa, quả có số lượng 9. Thẻ số từ 1 đến 9…
2. Đồ dùng của trẻ: 
- 9 bông hoa ly, 9 bông hoa mai, 9 bông hoa cúc, thẻ số từ 1-9. 
- Hoa, quả, tranh…cho trẻ chơi trò chơi.
III/ Tiến trình tổ chức hoạt động
	Hoạt động của cô
	Hoạt động của trẻ

	1. Mở đầu hoạt động:
Xin chào mừng tất cả quý vị đại biểu, các cô giáo cùng các bạn đã về tham dự lễ hội “Sắc màu” ngày hôm nay.
Và không để quý vị chờ lâu, xin giới thiệu các đội có mặt để tham gia lễ hội hôm nay: đội hoa màu đỏ, đội hoa màu hồng và đội hoa màu cam.
- Nội dung của lễ hội hôm nay gồm có ba phần:
+ Phần thứ nhất: Khởi động.
+ Phần thứ hai: Tăng tốc.
+ Phần thứ ba: Về đích.
- Xin mời quý vị cùng đến với phần khởi động mang tên “Nhìn nhanh đoán đúng”.
2. Hoạt động trọng tâm:
+ Hoạt động 1: Ôn số lượng 8
- Và để làm cho lễ hội có thêm phần sôi động, xin mời 3 đội chúng ta cùng hòa vào bản nhạc nhưng với 1 yêu cầu, chúng ta vừa vận động vừa đếm đến 8 nhé. Nào xin mời…
- Lễ hội hôm nay có rất nhiều gian hàng, xin mời 3 đội chúng ta tìm cho cô gian hàng nào bán nhóm hoa, nhóm quả có số lượng là 8, và tìm số tương ứng của nhóm đó gắn vào nào. (3 nhóm: hoa cúc, hoa hướng dương, quả ổi).
(Tặng quà cho đội tìm nhanh và đúng)
+ Hoạt động 2: Đếm đến 9, nhận biết nhóm có 9 đối tượng, nhận biết chữ số 9
- Tiếp theo sẽ là phần thi tăng tốc mang tên “Làm đúng xếp nhanh”
- Đến với lễ hội hôm nay ban tổ chức có tặng cho 3 đội một số món quà, xin mời 3 đội hãy bước lên phía trước để nhận phần quà của mình nào. 
- Cô cùng trẻ xếp 9 bông hoa cúc, cho trẻ đếm. 
- Cô cùng trẻ xếp tiếp 8 bông hoa ly. Trẻ đếm
- Cô cùng trẻ xếp tiếp 7 bông hoa mai, trẻ đếm.
- 3 nhóm này như thế nào với nhau? Nhóm nào nhiều nhất? Nhóm nào ít hơn? Nhóm nào ít nhất?
- Muốn số lượng nhóm hoa ly bằng số lượng nhóm hoa cúc ta phải làm gì. Thêm bao nhiêu bông hoa ly. Đếm nhóm hoa ly. (9)
- Muốn số lượng nhóm hoa mai bằng số lượng nhóm hoa ly ta phải làm gì. Thêm bao nhiêu bông hoa mai. Đếm nhóm hoa mai. (9) 
- Bây giờ các con quan sát xem 3 nhóm này như thế nào với nhau? (Bằng nhau) Và đều bằng mấy? Để chỉ số lượng 9 hoa cúc, 9 hoa ly và 9 hoa mai ta dùng chữ số mấy.
- Cô giới thiệu chữ số 9. Cô đọc số 9.
- Cả lớp đọc số 9. Tổ, cá nhân đọc số 9.
- Số 9 gồm 1 nét cong tròn khép kín trên và nối liền 1 nét xiên dưới. (Cho 1 trẻ nhắc lại)
- Trong rổ các con có rất nhiều chữ số 9, các con hãy đặt số 9 tương ứng cho mỗi nhóm nào.
- Để lễ hội rực rỡ sắc màu hơn, cô nhờ 3 đội chúng ta hãy mang nhữn bông hoa mai ra quầy để trang trí nào. 
- Tiếp theo chúng ta mang những bông hoa ly nữa nào. 
- Cuối cùng chúng ta mang những bông hoa cúc nhé. 
- Và trong rổ của các con còn có rất nhiều thẻ số, nào chúng ta hãy cùng thi đua xếp dãy số thứ tự từ 1 đến 9 nào. Cho trẻ đọc dãy số từ 1 đến 9.
- Trong lễ hội có rất nhiều hoa, quả có số lượng là 9. Đội nào giỏi lên tìm và gắn số tương ứng giúp cô nào.  
+ Hoạt động 3: Luyện tập.
 Vừa rồi cả 3 đội đã trải qua phần thi tăng tốc với trò chơi “Làm đúng xếp nhanh” khá là khó khăn và phức tạp, và chiến thắng đều dành cho 3 đội. Xin mời 3 đội trưởng lên nhận phần thưởng cho đội của mình.
-Bây giờ chúng ta cùng chuyển sang phần cuối cùng của lễ hội ngày hôm nay là phần thi về đích được mang tên “thi xem đội nào nhanh”
- Trong phần thi về đích gồm rất nhiều các trò chơi khác nhau
* Trò chơi 1: Cùng trổ tài.
- 3 đội, mỗi đội cử ra 6 trẻ, bật qua những ô có số 9, tìm những bông hoa có chứa số 9 và cắm vào bình đúng số lượng là 9 bông.
* Trò chơi 2: Những bàn tay khéo léo
- Đội hoa đỏ: khoanh tròn nhóm có 9 đối tượng và nối vào chữ số 9 tương ứng. 
- Đội hoa màu hồng: Tìm và khoanh tròn chữ số 9. 
- Đội hoa màu cam: Gắn số lượng tương ứng với chữ số 9 cô cho sẵn.
+ Kết thúc hoạt động: 
- Kiểm tra phần thưởng của 3 đội. Trao giải thưởng.
- Thu dọn đồ dùng, ra chơi
	





Trẻ chú ý lắng nghe










Trẻ vỗ tay, vẫy tay, dậm chân, lắc mông mỗi động tác 8 lần


Trẻ tìm, đếm và nói kết quả










Trẻ thực hiện xếp đồ dùng, đếm và nói kết quả


Trẻ so sánh 





Trẻ thêm số lượng cho đủ 9






Trẻ đọc số 9







Trẻ cất các nhóm hoa



Trẻ xếp thẻ số theo thư tự từ 1 đến 9 và đọc dãy số từ 1 đến 9
Tìm nhóm có số lượng 9, gắn số tương ứng



Trẻ chú ý lắng nghe









Trẻ chơi trò chơi




Trẻ chơi trò chơi



